



В Тавде перед судом предстал сотрудник исправительной колонии, обвиняемый в умышленном причинении тяжкого вреда здоровью посетителю кафе

Следственными органами Следственного комитета Российской Федерации по Свердловской области расследовалось уголовное дело в отношении главного инженера ФКУ ИК-24 ОУХД ГУФСИН России по Свердловской области, обвиняемого в совершении преступления, предусмотренного ч.1 ст.111 УК РФ (умышленное причинение тяжкого вреда здоровью).

По данным следствия, в ночь на 10 мая 2015 года в помещении банкетного зала кафе по улице Куйбышева в городе Тавда обвиняемый сотрудник ИК-24 употреблял спиртное в одной компании с начальником ЕПКТ другого исправительного учреждения, с заместителем начальника ММО МВД РФ «Тавдинский»-начальником полиции, а также с местным коммерсантом. В это время в кафе у начальника полиции возник конфликт с другим посетителем, через некоторое время беседа между ними продолжилась в банкетном зале, где находились другие участники застолья, в том числе, и обвиняемый сотрудник ГУФСИН. В ходе назревшего конфликта сотрудник ИК-24, согласно материалам уголовного дела, из личной неприязни нанес удар в область головы пострадавшего, находясь позади оппонента. При этом находившиеся с обвиняемым в одной компании другой сотрудник ГУФСИН и полицейский, по данным следствия, не пресекли данные противоправные действия своего знакомого. Более того, они не оказали должную помощь пострадавшему, «скорая помощь» при этом также ими не вызывалась. В нарушение требований ст.12 Федерального закона «О полиции», сотрудниками органов внутренних дел противоправные действия по причинению телесных повреждений пресечены не были, обстоятельства совершения преступления впоследствии изначально не задокументированы.

Затем подоспевшими на помощь друзьями потерпевшего все-таки были вызваны сотрудники «скорой помощи», которые доставили пострадавшего в больницу. Впоследствии у мужчины была выявлена черепно-мозговая травма, причинившая, согласно заключению судебной медицинской экспертизы, тяжкий вред здоровью.

Необходимо отметить, что в ходе производства расследования со стороны участников этого инцидента (которые находились вместе с обвиняемым в банкетном зале) предпринимались определенные меры противодействия следствию, в частности, ими были предоставлены показания, противоречившие материалам уголовного дела и объективно установленным в ходе расследования обстоятельствам (показаниям потерпевшего, других очевидцев и т.д.). Тем не



Официальный сайт
Следственное управление
Следственного комитета Российской Федерации
по Свердловской области

менее, органам областного Следственного комитета удалось разобраться в ситуации, собрать достаточную доказательственную базу и направить уголовное дело с утвержденным прокуратурой обвинительным заключением в Тавдинский районный суд, где данное уголовное дело рассматривается в настоящее время по существу. Напомним, что обвиняемому по ч.1 ст.111 УК РФ сотруднику ИК-24 областного ГУФСИН грозит до 8 лет лишения свободы.

Также необходимо отметить, что в связи с выявленными в ходе расследования обстоятельствами, следователем СКР внесено представление в адрес органов ФСИН в целях исключения подобных обстоятельств впредь.

02 Августа 2016

Адрес страницы: <https://sverdlovsk.sledcom.ru/news/item/1058216>